

# 新闻稿

## 巴斯夫与友谊集团签署丙烯酸酯供应战略协议

- 巴斯夫将从湛江一体化基地向友谊集团供应丙烯酸丁酯和丙烯酸 2-乙基己酯
- 协议将满足中国胶粘材料行业不断增长的需求

中国香港——2024 年 4 月 24 日——巴斯夫与友谊集团签署合作意向书，进一步深化双方战略合作伙伴关系，聚焦从巴斯夫湛江一体化基地供应丙烯酸丁酯（BA）和丙烯酸 2-乙基己酯（2-EHA），以满足中国胶粘材料行业日益增长的需求。

友谊集团是一家领先的双向拉伸聚丙烯（BOPP）胶带生产商。公司正在将业务扩展到特种胶带领域，并已在中国建立多个生产基地。目前，友谊集团正在广东建设一家新工厂，用于生产 BOPP 薄膜和胶带，同时巴斯夫也正在湛江一体化基地建设丙烯酸及酯装置。此次意向书的签署旨在促进两家公司在广东的合作与协同效应。

巴斯夫亚太区工业石油化工业务管理副总裁田海波表示：“我们很高兴与友谊集团达成长期战略合作伙伴关系，这也是从湛江一体化基地供应丙烯酸酯的首个客户协议。随着友谊集团广东的新工厂和巴斯夫湛江一体化基地的丙烯酸及酯装置将于 2025 年投产，我们相信本次协议的签署将带来互利共赢，为支持胶带行业的增长确保竞争力和可靠性。”

友谊集团副总裁林克波表示：“30 多年来，巴斯夫一直是友谊集团的重要合作伙伴。这份意向书的签署将显著提升双方的战略合作伙伴关系，并支持我们在胶带行业的业务发展。位于巴斯夫湛江一体化基地的新装置不仅能继续为我们提供高质量、可靠的产品，同时带来先进的基地管理和可持续发展理念。我们期待与巴斯夫紧密合

作，共同取得成功。”

巴斯夫湛江一体化基地的丙烯酸及酯装置计划于 2025 年投产，年产能约为 40 万吨丙烯酸丁酯和 10 万吨丙烯酸 2-乙基己酯。丙烯酸丁酯是丙烯酸的酯类之一，用于生产胶粘剂、建筑涂料和工业涂料等。丙烯酸 2-乙基己酯是胶粘剂和涂料行业的重要原料。巴斯夫湛江一体化基地将采用先进技术和可再生能源电力，相较于其他以天然气为能量来源的石化基地，能显著减少二氧化碳排放，这符合两家公司对环境责任的承诺。

### 关于巴斯夫湛江一体化基地

湛江一体化基地项目是巴斯夫迄今为止最大的单笔投资项目，总投资额约 100 亿欧元，并由巴斯夫独立建设运营。建成后，该基地将成为巴斯夫在全球的第三大生产基地，仅次于德国路德维希港基地和比利时安特卫普基地。

### 关于巴斯夫石油化学品业务部

石油化学品业务部是巴斯夫在全球范围内以石油化学品为基础的价值链起点。我们以一流的技术运营着极具竞争力的资产基础，并在安全、可持续发展、卓越运营和成本竞争力方面树立了基准。我们通过六个一体化基地和几个主要的生产基地贴近客户，并分布在全球最大的化学品市场。石油化学品业务部为整个公司的各个价值链和广泛的客户行业提供高质量的化学品，以客户为中心，为巴斯夫的有机销售增长做出贡献。我们的产品组合包括裂解产品、工业气体、丙烯酸、超吸收树脂、苯乙烯泡沫、烯烃氧化物、乙二醇、醇类、溶剂和增塑剂。2023 年，巴斯夫石油化学品业务部的销售额约为 74 亿欧元。更多信息，请访问：<http://petrochemicals.basf.com>。

### 关于巴斯夫

在巴斯夫，我们创造化学新作用——追求可持续发展的未来。我们将经济上的成功、社会责任和环境保护相结合。巴斯夫在全球拥有超过 112,000 名员工，为几乎所有国家、所有行业的客户成功作出贡献。我们的产品分属六大业务领域：化学品、材料、工业解决方案、表面处理技术、营养与护理、农业解决方案。2023 年巴斯夫全球销售额为 689 亿欧元。巴斯夫的股票在法兰克福（BAS）证券交易所上市，并以美国存托凭证（BASFY）的形式在美国证券市场交易。欲了解更多信息，请访问：[www.basf.com](http://www.basf.com)。